



## HP P500 1 TB USB Tipo C Azul

HP P500, 1 TB, USB Tipo C, 350 MB/s, Azul

SKU: 1F5P6AA

## Información Técnica

Marca: HP

Conector USB: **USB Tipo C**Color del producto: **Azul** 

## Aspectos destacados

HP P500. SDD, capacidad: 1 TB. Conector USB: USB Tipo C. Velocidad de lectura: 350 MB/s, Velocidad de escritura: 210 MB/s. Color del producto: Azul

## Especificaciones

Unidad de estado sólido	
SDD, capacidad: 1 TB	
Velocidad de lectura: 350 MB/s	
Velocidad de escritura: 210 MB/s	
Puertos e Interfaces	
Conector USB: USB Tipo C	
Wifi: No	
Características	
Color del producto: Azul	

Link: https://mcashop.mx/producto/537502/hp-p500-1-tb-usb-tipo-c-azul